

చీకటి మంత్రోత్ప శాఖలలో వెలుగు

2024 మరియు ఆ తర్వాత ఎజెండా

1. వరపంచంలోకి వెళ్ళే, పశ్చాత్తాపం & సుహార్తను వరకటించండి మరియు యోసు ఆజ్జులన్‌నింటినీ హటించేలా వరతి ఒక్కరికి బోధించండి.

(అందుబాటులో ఉన్న అన్నీ మాధ్యమాల ద్వారా)

(వ్యక్తికి వ్యక్తి, వరెంట్, రేడియో, వీడియో, టెలివిజన్, ఇంటర్నెట్, మసతకాలు, వరకటనలు మొదలైనవి)

మార్కు 16:15

మరియు అతను హరితో ఇలా అన్నాడు: వరపంచమంతటా వెళ్ళే వరతి వరణికి సుహార్త వరకటించండి.

మార్కు 1:14-15

14 ఇవ్వండి యోహాను చరనాలలో వేయబడిన తరువాత, యోసు గలెలయకు వచ్చే రాజ్యం సుహార్తను వరకటించాడు. దేమిట, 15 మరియు ఇలా అన్నాడు: "సమయం నెరవేరింది, దేమిని రాజ్యం సమీపించింది. పశ్చాత్తాపపడి, సుహార్తను విశ్వసించు."

MT.28:19

19. కబట్టి వెళ్ళండి మరియు అన్నీ దేశాలను శిష్యులను చేయండి, తండ్రీ మరియు కుమారుడు మరియు పరిశుద్ధాత్మ వారికి వారికి బాప్తీస్మం ఇవ్వడం, 20 నేను మీకు ఆజ్జులన్‌నింటినీ హటన్‌నింటినీ క్రొనమనీ హరికి బోధించును; మరియు ఇదిగో, నేను యుగసమాప్తి వరకు ఎల్లవండు మేతో ఉన్నాను. ఆమెన్.

2. క్రొత్త ఒడంబడిక & క్రొత్త యొక్క మొదటి సూత్రాలను బోధించండి

హెబ్రీ.6:1-3

కబట్టి, క్రొత్త వరధమిక సూత్రాల చరచను వేడిచేవట్టి, పరిపూర్ణతకు వెళ్ళడం, కాదు మళ్ళీ వెయడం చనివోయిన పనుల నుండి పశ్చాత్తాపం మరియు దేమిని పట్ల విశ్వాసం, 2 బాప్టిజం నేదధాంతం, చేతులు వేయడం, చనివోయినవారి మనరుత్థానం మరియు శాశ్వతమైన నేదధాంతం తీరము. 3 దేమిట అనుమతినేతే మేము దీనిని చేస్తాము.

2 యోహాను 1:9

ఎవరు అతీకరమించినా మరియు క్రొత్త యొక్క నేదధాంతంలో కట్టుబడి లేదు దేమిట లేదు. క్రొత్త నేదధాంతంలో నిలిచిన వ్యక్తికి తండ్రీ మరియు కుమారుడు ఇదేదరూ ఉన్నారు.

3. హాపం & వయసనం యొక్క గొలుసులతో బంధించబడిన హటినీ సెట్ చేయండి మరియు అణచివేయబడిన / డెలివరన్స్ మినీస్టర్ ద్వారా డెవిల్ ఫ్రీగా ఆకరమించబడింది. హీల్ డి జబ్బుపడి, వరతిచోటా నాతాను దండాలను కూల్చివేయండి

దేమిట మమ్మల్ని పంపాడు.

(మా ఆయుధాలు)

దేమిని హక్యం / వరార్థన, మధ్యవరతిత్వం, ఉపహాసం,

యోసు క్రొత్త పేరు / ది క్రొత్త

ది బెల్డ్ ఆఫ్ ది లాంబ్ / ది గిఫ్ట్స్ ఆఫ్ ది హోలీ స్పిరిట్

2 CO.10:3-5

3 ఎందుకంటే మనం శరీరాని అనుసరించే నడుచుకున్నా, మాము శరీరాని బట్టి యుద్ధం చేయము. 4 ఎందుకంటే మన యుద్ధ ఆయుధాలు శరీరానికి సంబంధించినవి కాము గానే బలమైన కోటలను పడగొట్టడానికి, 5 హదనలను మరయు దేమని జ్ఞానానికి వ్యతిరేకంగా తనను తాను వెంచుకునే వరతే ఉన్నతమైన వనతుమలను పడగొట్టడానికి, వరతే ఆలోచనను కరీనతు విధేయతకు బందీగా ఉంచడానికి దేమనిలో శక్తివంతమైనవి.

మార్కు 16:17-18

17 మరయు ఈ సంకేతాలు విశ్వనించే వారినే అనుసరిస్తాయే: నా నామమున వారు దయ్యములను వెళ్లగొట్టుదురు; వారు కొత్త భాషలతో మాట్లాడతారు; 18 వారు సర్పాలను తీసుకుంటారు; మరయు వారు ఏదైనా వరణాంతకం తాగితే, అది వారినే ఏ విధంగానూ బాధించదు; వారు రోగులవై చేయి వేస్తారు, మరయు వారు కోలుకుంటారు.

ISA.58:6

"నేను ఎంచుకున్న ఉపహాసం ఇది కాదు: దుష్టత్వము బంధాలను విడదీయడానికి, భారాని విడదీయడానికి, అణచివేతకు గురైనవారినే విడిచించడానికి, మరయు మరు వరతే కాడినే విచ్ఛిన్నం చేస్తారా?

జేమ్స్ 4:7

కామన దేమనికీ సమర్పించుము. దైయయాని ఏదిరించండి మరయు అతను మి నుండి వారివోతాడు.

4. శతాబ్దాలుగా చర్చికి అవ్వగించబడిన క్రైస్తవ విశ్వాసం యొక్క శాసనాలు & సంవరదాయాలను బోధించండి మరయు కొనసాగించండి

A. నీటి బాప్టిజం - చట్టాలు.10:47 / చట్టాలు 2:38 / చట్టాలు 8:36 / చట్టాలు 2:41

బి. కమ్యూనియన్ - 1 CO.11:23-28 / LK.22:19-20 / MT.26:26-30

సి. సహవాసం / వరశంసలు & ఆరాధన కోసం కలిసి రావడం - HEB.10:25 / చట్టాలు 2:46 / 1

CO.14:26

D. ఫుట్ వాషింగ్ - JN.13:14 / JN.13:3-5

ఇ. వీహాం - MT.19:4-6 / HEB.13:4 / 1 CO.7:2

5. దేమని వరభుత్వం యొక్క 5 కార్యాలయాలను న్ధావించండి & గుర్తించండి

చర్చి కోసం - కరీనతు శరీరం

1. అవొన్తలు 2. వరవక్తలు 3. వాన్టర్లు 4. ఉహాధ్యాయులు 5. సుహార్తీకులు

EPH.4:11

మరయు అతను నవయంగా కొనిన ఇచ్చాడు అవొన్తలు, కొందరు వరవక్తలు, కొందరు సుహార్తీకులు, మరెకొందరు వాన్టర్లుగా మరయు బోధకులుగా,

1 CO.12:28

మరయు దేమడు వీరిని చర్చిలో నియమించాడు: మొదటి అవొన్తలు, రెండవ వరవక్తలు, మూడవ బోధకులు, ఆ తర్వాత అదేభుతలు, తర్వాత వైద్యం, సహాయాలు, పరిహాలనలు, వివిధ రకాల భాషల బహుమతులు.

EPH.2:19-20

19 ఇవ్వమడు, కాబట్టి, మేరు ఇకపై అపరేచితులు మరియు వీదేశీయులు కాదు, కానీ పరిశుద్ధులతో మరియు దేవుని ఇంటి సభ్యులతో సహా వారులు, 20 ఉండే అవొన్తలులు మరియు వరవకతల మనూదీవై నిరమించబడింది, యసుకోరీన్తు తూనో వరధాన మూలరాయే,

6. కోరీన్తు శరీరాన్ని ఒక్కటిగా తీసుకురండి - యసు యొక్క పరిమార్ణతలో అతని అనుచరులు ఒక్కటిగా ఉండాలని వరారథన

యోహాను 17:20-21

20 "నేను వీరి కోసం వరారథించను, వారి మాట దేవారా నన్ను విశ్వనించే వారి కోసం కూడా నేను వరారథించను; 21 అని మేరు, తండ్రీ, నాలో, మరియు నేను మేలో ఉన్నట్లై, వారందరూ ఒక్కటి కావచ్చు; వారు కూడా మనలో ఒక్కటి కావడానికి, అది మేరు నన్ను పంహరని వరపంచం నమమవచ్చు.

EPH.4:4

ఉండే ఒక శరీరం మరియు ఒక ఆత్మ, మేరు మే వేలుమ యొక్క ఒక ఆశతో వేలువబడినట్లై;

7. దేమడు ఇవ్వటికీ సంకేతాలు, అద్భుతాలు & అద్భుతాలు చేసేటనాడని బోధించండి వరజలు అతని కుమారుని వేరు మేద గుమీగూడారు - యసుకోరీన్తు

మార్కు 16:17-18

17 మరియు ఈ సంకేతాలు విశ్వనించే వారినీ అనుసరిస్తాయి: నా నామమున వారు దయ్యములను వెళ్లగొట్టుదురు; వారు కొత్త భాషలతో మాట్లాడతారు; 18 వారు సర్వాలను తీసుకుంటారు; మరియు వారు ఏదైనా వరణాంతకం తాగితే, అది వారినీ ఏ విధంగానూ బాధించదు; వారు రోగులవై చేయి వేస్తారు, మరియు వారు కోలుకుంటారు.

యోహాను 14:12

"నిజంగా, నిజంగా, నేను మేకు చెప్తున్నాను, నన్ను విశ్వనించేవాడు నేను చేసే పనులు కూడా చేస్తాడు; నేను తండ్రీ దగ్గరకు వెళ్తున్నాను గనుక ఆయన వేటి కంటే గొప్ప కార్యాలు చేస్తాడు. **ESV**

హెబ్రీ. 2:3-4

3 ఇంత గొప్ప మోక్షాన్ని మనం నిరలక్ష్యం చేస్తే ఎలా తప్పించుకుంటాం? ఇది మోదట వరభుమ దేవారా వరకటించబడింది మరియు అది వినన వారిచే మాకు ధృవీకరించబడింది, 4 అయితే దేమడు కూడా సంకేతాలు మరియు అద్భుతాలు మరియు వేద అద్భుతాల దేవారా మరియు పరిశుద్ధాత్మ యొక్క బహుమతుల దేవారా నాక్షయమిచ్చాడు. అతని వరకారం పంపిణీ చేయబడిందిరేడి.

8. యసుకోరీన్తు భూమికి తిరిగి రావడానికి వరతి ఒక్కరినే నిదధం చేయండి మరియు అతని వేలలను సేకరించి, వారినీ తిరిగి నవరగానికి తీసుకువెళ్లండి

MT. 24: 36-44

36 "కానీ ఆ రోజు మరియు గంట గురించి ఎవరికీ తెలియదు, నవరగాలోనే దేవదూతలకు కూడా తెలియదు, కానీ నా తండ్రీకి మాత్రం. 37 కానీ నోవహు కాలం ఎలా ఉందో, మనుష్యుకుమారుని రాకడ కూడా అలాగే ఉంటుంది. 38 అంతకు ముందు రోజులలో వలె నోవహు ఓడలో వరవేసిన రోజు వరకు వారు తీంటూ, తాగుతూ, వెళ్లి చేసుకుంటూ, వెళ్లి చేసుకుంటూ ఉన్నారు, 39 జలవరళయం వచ్చే వారందరినీ తీసుకెళ్లె వరకు వారికి తెలియదు, అలాగే మనుష్యుకుమారుని రాకడ కూడా జరుగుతుంది. 40 అవ్వమడు ఇదేదరు మనుష్యులు వొలంలో ఉంటారు: ఒకడు పట్టబడతాడు, మరొకడు విడిచివెడతాడు. 41 ఇదేదరు నత్రీలు మేలలు వదద రుబ్బుతున్నారు: ఒకరు తీసుకోబడతారు మరియు మరొకరు వదిలివేయబడతారు. 42 కాబట్టి మెలకువగా ఉండండి, మే వరభుమ ఏ గంటకు వన్తున్నాడో మేకు తెలియదు. 43 అయితే దొంగ ఏ గంటకు వన్తాడో ఇంటి యజమానికి తెలిసి ఉంటే, అతను తన ఇంటినీ పగలగొట్టడానికి అనుమతించకుండా చూసేవాడని తెలుసుకోండి.

లోకీ. 44 కాబట్టి మేరు కూడా నేదేధంగా ఉండండి, ఎందుకంటే మేరు ఊహించని గంటలో మనుష్యకుమారుడు వస్తాననాడు.

మార్కు 13:32-33

32 "కానీ ఆ రోజు మరియు గంట గురించి ఎవరికీ తెలియదు, నవరంగంలోని దేవదూతలకు లేదా కుమారునికి మాత్రమే కాదు.

తండ్రి. 33 జాగ్రత్తగా ఉండండి, మౌలకువగా ఉండండి మరియు వరారోధించండి; సమయం ఎవ్వడనోడి మేకు తెలియదు.

ఎల్ UKE 12:4

అందువల్ల మేరు కూడానేదేధంగా ఉండు, కోసం మేరు ఊహించని గంటలో మనుష్యకుమారుడు వస్తాననాడు."

1 THES.5:1-4

5 అయితే సహోదరులారా, కాలాల గురించి, రుతుమల గురించి నేను మేకు వరాయవలసిన అవసరం లేదు. 2 మేకే అది సంపూర్ణంగా తెలుసు వరభుమ దేనము రూత్రి దొంగవలె వచ్చును. 3 హారు చెప్పినవ్వమడు, "శాంతి మరియు భద్రత!" అవ్వమడు గర్భిణి నీత్రికి వరసవ వేదన వచ్చినట్లు హరిఫైకి ఆకస్మిక విధ్వంసం వస్తాంది. మరియు హారు తవ్వించుకోలేరు. 4 అయితే, సహోదరులారా, మేరు చీకటిలో లేరు, కాబట్టి ఈ రోజు మిమ్మల్ని దొంగలా పట్టుకోవాలి.

మము మంత్రేగా ఉన్న హరికి మరియు మా మంత్రేత్వ శాఖలో భాగనహములు / ననోహితులు & శాఖలుగా మారే హరికి మము అందించాలనుకుంటున్న 7 ముఖ్య విషయాలు.

1. మన విశ్వాసం యొక్క వరకటన / మనం ఏమి నమ్ముతాము - <https://www.lightinthedarkministries.com/what-we-believe.html>

2. దేమని కోసం బిజీగా ఉండటం కంటే దేమనితో ఉండటం చాలా ముఖ్యం!

PS.46:10 / LK.10:38-42 / MT.6:6 / MT.7:21-23

3. దేమడు & మతం గురించి ఎక్కవగా తెలుసుకోవడం కంటే భగవంతుడిని తెలుసుకోవడం (ఆత్మమీయమూర్తవకంగా) చాలా ముఖ్యం (మేరు మతపరంగా మరియు మే హహాలలో ఆధ్యాత్మమీకంగా కోల్పోవచ్చు మరియు మరణించవచ్చు)

యోహాను 17:3

మరియు ఇది శాశ్వతమైన జీవితం, అదనోతీయ సత్వదేమడవైన నీనను మరియు నీకునన యోసుకోనోతును హారు ఎరుగుదురు

పంహారు.

1 JN.4:6 / MT.11:27 / 1CO.8:3 / JN.14:7 / 1 JN.4:8

4. మన జీవితంలో అత్యంత ముఖ్యమైన వేషయాలు - మన సంబంధాలు!

దేమనితో / ఇతర వ్యక్తులతో - కుటుంబం / ననేహితులు / వారుగువారు / సహోద్యోగులు /
పరిచయాలు / మన శత్రువులు కూడా

MT.22:35-40 / MT.5:43-48 / LK.10:25-37 / ROM.12:18

5. ఎవరైనా తీసుకునే అత్యంత ముఖ్యమైన నిర్ణయం:

దేమడు లేదా దేమశీలను వారు ఆరాధించడానికి ఎంచుకుంటారు,

నేవ చేయండి, వాటిచండి మరియు వారి జీవితాలను అందించండి.

EX.20:3 / PS.81:9 / EX.34:14 / JN.14:6 / JN.3:16-18 / ACTS4:12 / JN:8:24

6. దేమని నవరానీ తెలుసుకోవడం - మరియు పరిశుద్ధాత్ము దేవత అందించబడడం అనేది దేమని
చేతనానికి అనుగుణంగా ఉండటానికి కీలకం - కానీ ఎల్లప్పుడూ మన విధేయత అవసరం!

ROM.8:14 / 1 రోములు 19:10-18 / JN.10:26-27 / JN.16:13 / చట్టాలు 13:2

7. తన కోసం శరద్ధగా వెదికే వారికి దేమడు బహుమానం ఇస్తాడు!

హాబీ.11:6

కానీ వేషాసం లేకుండా ఆయనను సంతోషపెట్టడం అనాధ్యం, అతని వద్దకు వచ్చేవాడుదేమడుఅతను అని నమ్మాలి, మరియు
అనేఆయనను శరద్ధగా వెదికువారికి వరతీఫలమేచేచువాడు.

దేవీ.4:29

అయితే అక్కడ నుండి మీరు మీ దేమడైన యెహోవాను వెదికుతారుమీరు ఆయనను వెతికితే ఆయనను కనుగొంటారు

మీ పూర్ణ హృదయంతో మరియు మీ పూర్ణ ఆత్మతో.

GEN.15:1

ఈ వేషయాల తర్వాత అబ్రాముకు దర్శనంలో వరభుమ వాక్కు వచ్చి, "అబ్రామా, భయపడకు. నేను నీ కవచం, నీ గొప్ప బహుమతి."

యోహాను 8:12

"నేను వరపంచానికి వెలుగుని.

నన్ను అనుసరించేవాడు చీకటిలో నడవడు, కానీ జీవపు వెలుగును కలిగి ఉంటాడు.